

对照初心担使命 鼓劲扬帆再出发

商城县举行迎“七一”主题党日活动

信阳消息 (杨绪伟 曹良刚) “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”6月26日,“七一”前夕,大别山河南境内最高峰金刚台下的商城县里罗城村文化广场,来自该县各行各业的100名新党员代表和500余名老党员,面向鲜红的党旗,高举右手,庄严宣誓。

这是该县为庆祝中国共产党成立98周年暨新中国成立70周年,进一步强化党员干部党性教育,而举行的以“对照初心担使命 鼓劲扬帆再出发”为主题的主题党日活动。活动在欢快的主题快闪《我和我的祖国》歌声中拉开帷幕。随着大提琴前奏缓缓响起,8名来自全县不同行业的领唱者用热情洋溢的歌声带动现场群众合唱《八月桂花遍地开》《我和我的祖国》等歌曲。一时间参加活动的党员干部热情纷纷被调动起来,现场人群挥舞手中的国旗,从四面八方相聚而来,放声合唱,用歌声表达对祖国母亲的热爱之情,抒发

新时代追梦前行的爱国情怀。

随后,“诵誓词 强党性”仪式教育、县委书记讲党课、脱贫攻坚“红旗村”颁奖、先进人物事迹报告会、《金刚台上红旗扬》红色历史情景教学剧等丰富多彩的主题日活动,让广大党员经历了一场理想信念的洗礼,许多党员落下了滚烫的泪水。尤其是根据金刚台上商南妇女排、抗日英雄赵崇德、开国少将陈明义的真实红色历史故事改编而成的情景教学剧更是让现场党员同志深受震撼,无不为之英雄事迹所感动。

“参加这次主题党日活动,感觉特别震撼!”该县李集乡韩楼村党支部书记周乃武激动地告诉笔者,“回去后,我们将把主题党日活动与当前开展的‘不忘初心 牢记使命’教育活动结合起来,把主题教育同基层的各项工作结合起来,带领全村党员干部,转变作风,振奋精神,破解发展难题,为巩固全村脱贫攻坚成果,实现乡村振兴做出应有的贡献。”

“老区商城,是一方红色的土

地,曾有10余万商城儿女投身抗日战争和解放战争,其中8万多人人为之献出宝贵生命。”据该县县委常委、组织部长裴军介绍,之所以选择开国少将陈明义、夜袭阳明堡机场的抗日英雄赵崇德的家乡举行此次主题党日活动,就是希望全县全体共产党人继承革命先烈遗志,初心如磐,牢记使命,昂首阔步迈向新时代、创造新业绩,让党旗始终高高飘扬在金刚台上。

“全县各级党员干部要追溯党的根脉,重温初心使命,坚定理想信念,补足精神之钙,永葆爱党之情、常怀忧党之心、恪尽兴党之责、贡献护党之力,为党的伟大事业奋斗终生!站在新的历史起点上,我们要以‘功成不必在我,功成必定有我’的政治担当,持之以恒为建设美丽乡村、文明城镇、幸福商城和打赢三大攻坚战、全面建成小康社会提供坚强保障,以优异成绩向新中国成立70周年献礼!”商城县委书记李高岭在主题党课中对全县党员干部提出如上要求。



6月30日,游客在光山县波阳镇蔡园孜村江威合作社的荷田内游览。光山县重视发展特色农业,鼓励农民大力发展太空莲、荷花等特色农业产业,推进全域旅游发展,打造乡村旅游品牌,助力乡村振兴。

谢万柏 摄

岂容蠢贼“偷鸡摸狗”

淮滨警方成功打掉一盗窃家禽犯罪团伙

信阳消息 (王长江)“雷霆11号”专项行动开展以来,淮滨县公安局合成侦查队充分运用视频追踪,快速出击,成功抓获系列盗窃家禽犯罪嫌疑人3名,首破家禽案8起、扣押作案车1辆。

2019年5月份,淮滨县新里、防胡等乡镇连续发生多起盗窃家禽案件,案发后合成侦查队、新里派出所组成联合侦破组强力攻坚。侦察员以视频导侦为主,以走访摸排为辅,迅速确定侦查方向,全面调取案发现场的监控视频,实地走访摸排,全面掌握了解嫌疑人作案过程。

视频侦查以新里孟庄为中心,一直顺着嫌疑人逃跑路线追踪至邻近的驻马店市新蔡县,又通过调取新蔡县视频,大致刻画出嫌疑人的路线。原来,案发当天早上7时左右,犯罪嫌疑人从新蔡县出发,途径息县岗李到达淮滨防胡、新里等地,寻找便于实施盗窃的农家偷盗家禽,作案后再原路返回到新蔡县。同时也查清了犯罪嫌疑人数,为4男1女5人,其中4人骑2辆大型摩托车作案,另一人骑一辆白色电动车作掩护。通过反复分析,侦察员大致掌握了新里等地系列盗窃家禽

案件的犯罪团伙成员的身份。

6月25日夜,淮滨县公安局合成侦查队联合马集中队、防胡派出所兵分三路,果断出击,对潜藏在安徽省太和县、驻马店市新蔡县、周口市沈丘县三地的3名犯罪嫌疑人同时实施抓捕行动,一举将犯罪嫌疑人叶某某(男,安徽省太和县人)、张某某(男,驻马店市新蔡县人)、于某某(男,安徽省太和县人)抓获,扣押作案电动汽车1辆。

目前,3名犯罪嫌疑人已被淮滨县公安局依法刑事拘留,该案正在进一步侦办中。

县区传真



固始县黎集镇

重拳打造乡村振兴亮点

信阳消息 (张继全)固始县黎集镇党委政府在打赢脱贫攻坚战的基础上,下大气力花大功夫,巩固提升“三张名片”,重拳打造乡村振兴新亮点。

擦靓黎集“全国卫生乡镇”名片。一个月来,黎集镇党委政府组织全镇干部群众大力开展了人居环境综合治理,全面排查水污染源、脏乱差环境和卫生基础设施问题,对入河排污口、黑臭水体、畜禽养殖场、陈年垃圾、路边小广告进行了集中整治。全镇实施了农户水冲式卫生厕所改造,统一增设了环保型垃圾桶、垃圾箱。各村组建的环保队实行全天候保洁,每天垃圾一清运、路面两洒水。

提升黎集“全国文明村镇”名片。连日来,黎集镇党委政府多方争取资金200万元,新修了富民街、府前街柏油路面,硬化了迎宾街——中心街水泥路面;柏油修补了幸福大道;更新了街区路灯,整修了老街下水道,取缔了店外经营和乱搭乱建商棚,规范了市场文明经营秩序。各村建设的文化广场每天都有上百人在此跳舞、锻炼身体;兴建的桂发龙王山庄、家喜月河公园垂钓、划船、赏景给群众带来了丰富的文化生活;312国道、张武公路及各居民小区新建的文化墙、文化长廊不断推陈出新宣传“正能量”。

引领黎集“多彩田园”名片。近年来,黎集镇党委政府加大了对绿色生态产业的扶持力度,一大批无公害“农”字号产业如雨后春笋般涌现,呈现出勃勃的旺盛生机。毕店好利来稻鳊产业合作社、马塘恩涛花卉苗木合作社、李畋国富水产养殖场、水连洞天赋种植农机合作社、南元天收养殖合作社、插花红兴养殖专业合作社、桃花富裕家庭农场、文店森源科技开发公司、长湖新农态开发公司、方集家启家庭农场、卧龙土发稻虾产业基地等“多彩田园”点靓了黎集广阔天地。



6月27日,泌河区谭家河乡正在拆除一处危房。据了解,为加强南湾湖水污染防治和保持土地占补平衡,近期以来,该乡及时组织人力和机械,对沿河旱厕、畜禽养殖场等散乱污企业和危房改造后没有及时拆除的危房,进行地毯式的统一拆除。

彭延斌 摄